

Proces Verbal  
al ședinței extraordinare din data de 24.09.2024

Document de convocare: Dispoziția nr.433/2024.

Președinte de ședință: Sandu Adrian.

La deschiderea lucrărilor ședinței de consiliu sunt prezenți personal 2 consilieri locali, după cum urmează:

1. Sandu Adrian
2. Marin Alexandru Cristian

Iar consilierii locali : Ghiurcă Stelian, Vochechi Iuliu Robert, Aguță Mircea, Nedelciu Marius, Tache Marian, Pandelescu Marian, Ene Ionel, Ivănescu Ștefan, Călin Andrei, Florea Felix, Mariea Cornel, Dinu Marcel, Năiță Damian și Predescu Sorin, sunt prezenți on-line.

Dl. Președinte citește ordinea de zi a ședinței extraordinare din data de 24.09.2024.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 17.09.2024.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului actual al comunei Jilava, modificarea și completarea Listei de investiții a bugetului local al comunei Jilava, precum și modificarea și completarea Planului Anual al Achizițiilor Publice al Comunei Jilava, pe anul 2024.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat și aprobarea noilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții „Consolidare, recompartimentare, desființare parțială, extindere și supraînălțare (P+1E) și schimbare destinație din Dispensar în Centru Operativ pentru Situații de Urgență strada Morii, nr. 1, comuna Jilava, județul Ilfov”.

Dl. Președinte: Supun la vot Ordinea de zi a ședinței extraordinare din data de 24.09.2024.

Se aprobă cu 16 voturi pentru.

**La punctul nr. 1 din ordinea de zi - Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 17.09.2024.**

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 1 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 16 voturi procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 17.09.2024.

**La punctul nr. 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului actual al comunei Jilava, modificarea și completarea Listei de investiții a bugetului local al comunei Jilava, precum și modificarea și completarea Planului Anual al Achizițiilor Publice al Comunei Jilava, pe anul 2024.**

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 2 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 16 voturi proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului actual al comunei Jilava, modificarea și completarea Listei de investiții a bugetului local al comunei Jilava, precum și modificarea și completarea Planului Anual al Achizițiilor Publice al Comunei Jilava, pe anul 2024.

**La punctul nr. 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat și aprobarea noilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții „Consolidare,**

recompartimentare, desființare parțială, extindere și supraînălțare (P+1E) și schimbare destinație din Dispensar în Centru Operativ pentru Situații de Urgență strada Morii, nr. 1, comuna Jilava, județul Ilfov”.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 3 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 16 voturi proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat și aprobarea noilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții „Consolidare, recompartimentare, desființare parțială, extindere și supraînălțare (P+1E) și schimbare destinație din Dispensar în Centru Operativ pentru Situații de Urgență strada Morii, nr. 1, comuna Jilava, județul Ilfov”.

Dl. Președinte: Dacă nu mai sunt alte subiecte de discutat, declar ședința închisă.

Discuții libere.

Dl. Ghiurcă: La Creșa de la Odăi și ieri și azi porțile au fost deschise, doamna alerga după copii prin curte, nu poate să fie atentă la toți.

Dl. Primar: Pe la ce oră?

Dl. Ghiurcă: La ora 12, ar trebui delimitat cumva, este un pericol pentru copii, dacă ies în stradă când ?

Dl. Primar: O să luăm legătura cu cei de la pază să vedem ce s-a întâmplat. S-a stabilit ca nici un părinte să nu mai intre în grădiniță sau în curte. În ședința următoare o invităm și pe doamna director. La ora 16:47 intră on-line dl. consilier local Dumitrescu Aurel.

Dl. Nedelciu: Dacă copilul este înscris la program prelungit de ce unii părinți vin la ora 12 să îi ia acasă? Atunci să-i înscrie la grădinița cu program normal.

Dl. Ghiurcă: Poarta mare trebuie neapărat închisă.

Președinte de sedință,

Secretar general al comunei Jilava.